
    
 

 
 
 
 
 
 

ข่าวที ่      41/2561 
   วันท่ี       2  เมษายน   2561 

            

ใกลส้ิ้นสดุระยะเวลาการยื่นแบบแสดงรายการภาษเีงินได้บุคคลธรรมดาประจ าปีภาษี 2560  
 

กรมสรรพากรแจ้งให้ผู้มเีงนิได้ยื่นแบบแสดงรายการภาษีเงินได้บุคคลธรรมดา ภ.ง.ด.90 และ 
ภ.ง.ด.91 ประจ าปีภาษี 2560  ซึ่งใกล้สิ้นสุดระยะเวลาการยื่นแบบฯ  

นางสาวฐิติรัตน์  ศรีธีระวิโรจน์ เลขานุการกรม กรมประชาสัมพันธ์ เปิดเผยว่า นางแพตริเซีย มงคลวนิช      
รองอธิบดีกรมสรรพากร ในฐานะโฆษกกรมสรรพากร ได้ประชาสัมพันธ์เกี่ยวกับระยะเวลาการยื่นแบบแสดง
รายการภาษีเงินได้บุคคลธรรมดาประจ าปี ๒๕๖๐ ว่า “ขณะนี้ใกล้สิ้นสุด ระยะเวลาการยื่นแบบแสดงรายการ
ภาษีเงินได้บุคคลธรรมดา ภ.ง.ด.90 และ ภ.ง.ด.91 ประจ าปีภาษี 2560 โดยขอให้ผู้เสียภาษีรีบด าเนินการ 
ยื่นแบบฯ ผ่านช่องทางที่สะดวกภายในก าหนดเวลา กล่าวคือหากยื่นแบบฯ ด้วยกระดาษที่ส านักงานสรรพากร
พ้ืนที่สาขาทุกแห่งทั่วประเทศ จะต้องยื่นภายในวันจันทร์ที่ 2 เมษายน 2561 หรือหากยื่นแบบฯ ผ่านระบบ
อินเทอร์ เน็ตที่ เว็บ ไซต์กรมสรรพากร www.rd.go.th หรือยื่นแบบฯ ด้วยโปรแกรม  RD Smart Tax 
Application ผ่ าน  Smart Phone และ Tablet จะสามารถยื่น ได้ ถึ งวันจันทร์ที่  9 เมษายน  2561 
กรมสรรพากรได้อ านวยความสะดวก โดยขยายเวลาให้บริการรับแบบฯ และรับช าระภาษี  ณ ส านักงาน
สรรพากรพ้ืนที่สาขาในเขตกรงุเทพมหานคร นอกเวลาราชการและในวันหยุดราชการ จนถึงวันที่ 2 เมษายน 2561” 

ส าหรับผู้ที่มีข้อสงสัย สอบถามข้อมูลเพิ่มเติมได้ที่ศูนย์สารนิเทศสรรพากร โทร 1161  ซึ่งขยายเวลา
การให้บริการในวันจันทร์ – ศุกร์ ตั้งแต่ 08.30 - 20.00 น. ถึงวันที่ 9 เมษายน 2561 และให้บริการใน   
วันเสาร์ที่ ๗ เมษายน 2561 ตั้งแต่ เวลา 08.30 - 16.00 น.  
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ข่าวประชาสัมพันธ์ 
 ส านักงานเลขานุการกรม  กรมประชาสัมพันธ์ 

โทรศัพท์ : ๐ ๒๖๑๘ ๒๓๒๓ ต่อ ๑๘๐๓, ๑๘๐๖-๗     เว็บไซต์ : www.prd.go.th 

อนุมัต ิ
 
 
 
 

(นางสาวฐิติรัตน์   ศรีธรีะวิโรจน์) 
 ลนก. 

     เม.ย. 61 

ข้อมูลข่าว : กรมสรรพากร 
เรียบเรียงและพิมพ์ : ณัฐธิดาฯ 
ตรวจ : พอพล ฯ 

เรียน   ลนก. 
          เพื่อโปรดพิจารณา 
 
 
       

(นางสาวสมปอง  กลิ่นเชย) 
ห.ฝปส. 

       เม.ย. 61 


